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Умови війни створюють надзвичайно складні виклики для суспільства,
включаючи систему публічного управління. У таких ситуаціях лідерство стає
ключовим елементом для забезпечення ефективного функціонування
держави та захисту інтересів громадян. Місце та роль лідера в цих умовах є
визначальними для подолання труднощів та відновлення стабільності.

Світовий досвід підтверджує, що для сталого розвитку демократій
важливо мати сильних лідерів, які розуміють потреби суспільства. Це
включає компетентність, прозорість, взаємодію з громадянами та відданість
важливим цілям. Також важливі елементи – додержання закону, залучення
громадськості та увага до економічної та соціальної справедливості. Ці ас-
пекти допомагають забезпечити гармонійний розвиток демократичних країн.

Формування комунікативної компетентності у керівників - це процес,
під час якого вони навчаються ефективно використовувати свої соціально-
сприйнятне вміння в спілкуванні та успішно застосовувати їх у управлінській
діяльності. Це охоплює розуміння стратегій і тактик комунікації,
особливостей стилю спілкування, методів впливу на особистість та прийомів
для досягнення взаєморозуміння під час спілкування. Не менш важливо
враховувати особливості у емоційній, когнітивній та поведінковій сферах,
оскільки вони визначають точність та адекватність сприйняття інших осіб під
час комунікації.

Лідер у системі публічного управління в умовах війни виступає
керівником, здатним приймати стратегічні рішення для захисту національної
безпеки та підтримки суспільства. Він повинен мати чітке бачення мети та
план дій для забезпечення безпеки громадян і країни в цілому. Крім того,
лідер повинен забезпечувати відкритий та ефективний обмін інформацією з
громадськістю, щоб зберігати довіру та легітимність влади.

Лідерство як складова управління задовольняє потреби всіх напрямків
в управлінській діяльності – це визначається його поліспрямованістю
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відносно  екзогенної і ендогенної діяльності органів влади. Емпіричним 
підтвердженням цієї тези можуть служити характеристики, що визначають 
типи лідерства. Не-зважаючи на їх різноспрямованість, типи лідерства на 
державній службі об’єднує висока концентрація на системі міжособистісних 
відносин, що дозволяє організаціям, що здійснюють свою діяльність, 
виходячи з цільових настанов (у системі «людина-людина»), за допомогою 
регулювання внутрішніх зв’язків бути ефективними в своїй зовнішній 
діяльності 1, с. 54. 

Лідер у цих умовах повинен мати високий рівень етичності та 
відданості загальному благу. Він є символом єднання та солідарності, 
спроможним об'єднувати різні соціальні групи задля спільної мети. Здатність 
лідера демонструвати чесність та відкритість у важких обставинах важлива 
для підтримки громадян та підвищення морального духу суспільства. 

Лідерство в умовах війни вимагає вміння забезпечити ефективну 
координацію зусиль різних гілок влади та громадськості. Лідер повинен бути 
здатним об'єднувати різні сектори суспільства та формувати стратегічні 
партнерства для оптимального використання ресурсів та зусиль. 

Основною задачею лідера в системі публічного управління в умовах 
війни є забезпечення стійкості та розвитку, не допускаючи паніки та розпаду 
суспільства. Від нього вимагається високий рівень стратегічного мислення, 
відповідальності та гнучкості у вирішенні проблем. Лідер повинен бути 
готовий взяти на себе відповідальність за прийняття непопулярних рішень, 
які можуть бути необхідними для збереження миру та стабільності. 

У високотехнологічному та глобалізованому світі роль лідера в умовах 
війни стає ще більш важливою. Його вплив та рішення можуть мати 
далекосяжні наслідки для країни та міжнародної спільноти. Такий лідер 
виступає не лише як керівник, але й як важливий фактор у збереженні 
міжнародного порядку та миру. 

Отже, місце та роль лідера в системі публічного управління в умовах 
війни є надзвичайно важливими. Ефективне лідерство в цих умовах 
передбачає не тільки стратегічне мислення та етичність, але й здатність до 
мобілізації суспільства, координації зусиль та прийняття рішень, 
спрямованих на збереження стабільності та безпеки. 
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